



## **Сотрудник ДПС обвиняется в совершении мошенничества в сфере страхования**

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия в отношении инспектора дорожно-патрульной службы специализированного батальона дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения оперативного реагирования МВД по Республике Мордовия Александра Гусева, а также его знакомого, работника автосервиса, возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных чч.2,3 ст.159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страховых выплат, в том числе совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2014 году Гусев, имея корыстный умысел, предложил своему знакомому, работнику автосервиса, и другим неустановленным лицам, путем имитации дорожно-транспортного происшествия получить от страховой компании незаконное страховое возмещение за якобы поврежденный автомобиль. В дальнейшем, согласившись с его предложением, работник автосервиса причинил механические повреждения принадлежащему ему автомобилю, а инспектор ДПС в свою очередь, используя должностное положение, составил подложную справку и иные документы о якобы имевшем место ДТП в городе Саранске. В результате предоставления в страховую компанию заведомо ложных данных о дорожно-транспортном происшествии владельцу автомобиля в качестве страхового возмещения были выплачены денежные средства в размере 120 тысяч рублей.

Противоправная деятельность указанной группы была пресечена следователями регионального управления Следственного комитета России совместно с сотрудниками УФСБ по республике при содействии сотрудников МВД по региону. В настоящее время сотруднику полиции предъявлено обвинение в совершении мошеннических действий. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие полагает, что это был не единичный случай получения страховых выплат на основании подложных документов о фиктивных ДТП.

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на закрепление доказательственной базы и установление дополнительных эпизодов противоправной деятельности сотрудника полиции и его соучастников. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

23 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140312>